

# 职业红娘用帅男友揽客户，结果被挖了墙脚

倾诉 / 向青 整理 / 刘艳

现在的都市青年人，去相亲会所找对象，已经不是什么稀奇事了，也不是什么丢脸的事，所以，职业红娘成为了高收入人群。可是，红娘让客户签约也不是那么容易的事，有红娘就表示，有时口都讲干了，客户还是不愿意签约交钱，因为大家都觉得应该免费找对象。今天的倾诉者，她是一位收入还不错的红娘，而她的制胜法宝，居然就是她自己的男朋友……

作为职业红娘，  
我也去相亲会所找对象

在入职相亲会所前，其实我是抱着可以在公司找到优质男朋友的想法进来的，我以为红娘一定会把好男人留给自己先选。可是入职后的培训会上我才知道，红娘不可以和男嘉宾发生感情。

但是，有不少前辈告诉我，当红娘可以了解很多人，可以听到很多故事，关键是，只要勤奋，收入就会很高。于是，我就决定留下来，好好干。可几个月下来，我的工作业绩不蛮好，收入也只是中等偏下。我妈知道后，说：“既然工作没有突破，那就先找男人。再说了，你自己都单身，客户也不会相信你有能力帮他们‘脱单’。”

公司规定我们不能和男客户谈恋爱啊！我妈说：“那你就去别的相亲会所找。”我妈就真的拿着我的资料和照片，去另一个相亲会所帮我注册交钱了。没多久，就有红娘给我打电话来叫我去和男嘉宾面对面交流。因为我自己是红娘，我懂相亲见面的套路，也懂会所的规则，所以见到我喜欢的男人时，我就把握住了。

华子是我见的第三个男人，短短的半小时会所见面后，我就不再依托会所了，而是自己私下里约他出来，并告诉他我的职业也是红娘。他听了这个，笑得前仰后合，说：“自己是红娘却还到别的相亲会所找对象，哈哈哈！”

我们就这样在一起了。华子长得挺英俊的，不像别的男人那样呆傻，很幽默风趣，可以说是男神。

用自己的男朋友当招牌，  
拉到不少女客户

找到华子后我才明白，只有手里有好资源，才能拉到女嘉宾。有天，华子去我公司接我下班，那时我正在接待一同前来报名的一对闺蜜，她们看到华子，两眼放光，问我：“这个男嘉宾有对象了吗？”我刚想说“这是我男朋友”时，转念想到，何不将错就错，骗她们一骗呢？我赶紧说：“没有，他昨天才和我们签合同，今天是来交钱的。”其中一个女生说：“那，我能和他相亲吗？”我犹豫了一下，装作很为难地说：“恐怕不行，因为您是免费会员，按规定，只能接触免费的会员，他是交了高档服务费的，会要求我们也提供高档会员给他。”

那两女孩说要单独商量一下，我就起身离开去给华子交待，我要拿他当招牌。原本以为他会答应，可是他却强烈反对，说不喜欢应付陌生女人。我央求了好久，他才勉强答应。

后来那两女孩子决定，其中一个先交钱试试，她说要和华子见见面。签合同、刷卡，几分钟就搞定了。然后我告诉那女孩，华子周末可以见面，见面时间为半小时。

到了周末那天，我跟华子说：“你就随便跟她聊聊，不要太热情，摆出你们不合适的样子就行了。”华子对我做了个“OK”的手势。半小时后，华子先出来了，那个女孩随后也出来了，害羞地笑了笑，我问她：“感觉怎么样？”她说：“他好酷啊，我好喜欢，可是，不知道他喜不喜欢我。”我说：“这个我们去帮你打探，你先回去，有消息就通知你。”过了两天，我就给那女孩打电话说：“真的很遗憾，那个男嘉宾说你太小了，他喜欢成熟稳重一点的女人，所以你们没缘分。不过你放心，像这样条件的男人，我们这有很多，我保证你一定在这里找到一个满意的。”那女孩叹了口气，说：“那好吧。那你一定要给我介绍他这样的，不能比他差。”

我就用华子这块招牌，拉了不少女客户。华子却多次提出，要适可而止。

他对我说：  
我真的喜欢上那个女嘉宾了

自打有了华子这块招牌，我给公司办了不少高额会员，虽然最后这些会员都没有被华子“瞧上”，但她们依然满怀希望。而我的收入也高了不少，因为业绩高升，我们主管都说我有做媒婆的天赋，能说会道，还懂得用策略，连老同学都用上了。因为怕惹麻烦，我没让公司里的任何同事知道华子是我男朋友，只说他还是一个老同学，希望我给他介绍对象。

就在我第十次用华子这个招牌时，华子“翻船”了。高瘦女孩林林是听说我们这有免费服务才来的，但我给她看了华子的照片和资料，她说很满意，我说：“那得交会员费才能和他见面，因为他也是收费的VIP会员。”林林想了一下，就交了钱，并要求第二天下班就和华子见面。

两人见完面后，我去问女孩，感觉怎么样。她说：“很好啊，没想到你们真的说到做到，我要他你们就给我安排了他。我还以为你们是骗人的，那天还录了音。他也不错，对我很满意，我们互相留了联系方式，等下我们就一起去看电影，实在太感谢你了！”我呆了，怎么和以往的套路不一样了呢？华子已经下去了，我马上给他打电话，问是怎么回事，可他居然挂了我的电话。

当天晚上，我去他家门口等他，等到凌晨1点他才回来。我质

问他怎么回事，怎么不按套路出牌？他说：“我不愿意再当你的牌了，这么多次，我感觉你就是个为了钱可以随便欺负那些女人的人，心肠不太好。她们都是花钱想找到真爱，而你让我去利用她们，我越想越不舒服，对你早就没有感情了。”

我只是在将计就计，你以为我是配合你，其实我是真的在相亲。林林是我满意的女孩，以后我就跟她了，你那什么招牌，以后别再用了，我不会再配合。”

那天我一个人哭着走回家，愤怒，但更多的是悔恨。华子之前表示过几次不想再给我当招牌，可我不管不顾，为了挣钱逼他上阵。最后这样的结果，我……算是自作自受吧。

■爱情小说

一个终身难忘的  
相亲极品

文 / 邹晓青

和宋夕认识，缘于一个老同学。那老同学很直白的跟我讲，她说我现在在北京，怕我一个人孤单寂寞，介绍个北京的汉子给我认识，还含沙射影的表达了我也老大不小了，该找个人定下来了。

于是，晚上8点，一陌生头像加我，我通过了。刚刚加上，我草草看了下他的朋友圈，无非就是房价多少、银行利息税率是否上涨、国家发生了哪些大事。粗粗看完这些，我脑海里勾勒出一个关心国家大事的热血愤青形象。

翻到他朋友圈早些时候的动态，竟然还有哪天超市做活动，他配上一副磨刀霍霍的小人图片，加上一行小字：XXX超市活动那天，约起！我看完他这条动态有点震惊，没想到这年头还有这么柴米油盐的男人。适合居家的男人，也许试着交往交往还不错。

可能刚刚加上，我们俩都显得比较拘谨，他作为男人，和我羞答答的小女子形象截然相反，显出了几分气魄。每次聊天都是他主动开口，但聊天的水平就有待提高了，每天雷打不动，早上8点一句“早上好”，随之而来的，“吃了么”；中午正值饭点，而且每次都是12点整，问“吃的啥”；下班后，晚8点整，“你在干啥？”刚开始几天，我有点纳闷，觉得他每天这么准点可能是巧合，可巧合了半个月后，我突然有点无语，后来又想想，准点也好，可能他还是个严谨的理工男。

通过半个月一板一眼的他问我答，我显得有些疲惫，由刚开始的回答他之后，还反问的对话形式，变得后来只剩下，“你好”“吃了”“随便”“加班”一个字都不多给他。我几次想和他多聊两句，又在他“哦”“嗯”“是的”给打败下阵来，我想自己也老大不小了，不学现在的小年轻玩爱得死去活来这一套，想着以后和他在一起了，爱得不折腾，也好。

在持续了一个月不温不火的聊天后，他终于开窍了，决定约我出来见一面。我们约在秀水街见面。我没说什么，毕竟想着以后在一起了，都是柴米油盐一起过的，这个地点虽然显得档次不高，但是热热闹闹的。第一次见面，我一眼就认出了他，他朋友圈里有照片，还有，主要是他穿的太有特色了，一点约会女孩子的正式感也没有，竟然趿拉一双人字拖就过来了。这让我有点受不了，但还是硬着头皮打了招呼。

他朝我灿烂一笑，露出漏风的黄牙，热情洋溢的问我想要买什么，一路絮絮叨叨的给我讲了很多。让我震惊的不止他知道哪里的超市性价比最高，什么时候做活动，还有他竟然连哪里的菜市场买菜最便宜，精确到什么种类的蔬菜计价到几毛钱都记得清楚。我觉得这男人太计较过头了，但想着好不容易见一面，在他热情的邀请下，一起吃了个饭。买单的时候，他说，“我们AA”，然后还很大方的把我A的那半零头给抹了，等着我从钱包掏钱递给他。

吃完买单出门，他兴致勃勃的邀我逛街，我礼貌地回绝。

回到家的第一件事，果断拖黑他。本来想着是个老实靠谱可以一起过日子的，没想到竟然和女生斤斤计较到这种程度，这就是抠门了。拖黑他之后，想到我们接触的种种，我后知后觉，觉得我真傻，真的。

